
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24 жовтня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів/депутаток

Кропивницької міської ради восьмого скликання

24 жовтня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії
міської  ради  з  питань  архітектурної  діяльності,  містобудування  та
капітального будівництва.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті  питання:  про  перейменування  вулиці;  про  внесення  змін
до рішення Кропивницької  міської  ради  від  04 лютого 2022 року № 1096
«Про  затвердження  Програми  капітального  будівництва,  реконструкції  та
капітального  ремонту  об’єктів  комунального  господарства  і  соціально-
культурного  призначення  міста  Кропивницького  на  2022-2024  роки»
(зі  змінами);  про  затвердження  Програми  капітального  будівництва,
реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів  комунального
господарства  і  соціально-культурного  призначення  міста  Кропивницького
на 2025-2027 роки.

24  жовтня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  двадцять  шосте  засідання  дев’ятої  сесії  Кропивницької  міської
ради восьмого скликання.

Участь  взяли:  31  депутат  та  депутатка  міської  ради; заступники
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Мосін  та Олександр  Вергун;  керуючий  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлана  Балакірєва;  голова  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктор  Закаблуковський;  староста  Новенського
старостинського округу Любов Марченко; керівник Кропивницької окружної
прокуратури Володимир Рубан;  керівники виконавчих органів міської ради;
представники засобів масової інформації та громадськість міста.

Сесійне  засідання  розпочалося  із  вшанування  хвилиною  мовчання
пам’яті загиблих Героїв - Захисників України.

Депутатка міської ради Катерина Колтунова оголосила, що 25 жовтня,
з  нагоди  Дня  української  писемності  та  мови,  відбудеться  щорічний
Всеукраїнський  радіодиктант  національної  єдності  та закликала  присутніх
взяти участь у написанні радіодиктанту.

Було  прийнято  95 рішень,  з  них:  про  інформацію  керівника
Кропивницької окружної прокуратури Кіровоградської області про результати
діяльності  на  території  міста  Кропивницького  за  І  півріччя  2024  року;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  19  грудня
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2023  року  №  1761  «Про  бюджет  Кропивницької  міської  територіальної
громади  на  2024  рік»;  про  затвердження  Програми  підтримки  військових
формувань  Збройних  Сил  України  на  2025-2026  роки;  про  затвердження
Програми територіальної оборони та підтримання постійної  мобілізаційної
готовності Кропивницької міської територіальної громади на 2025-2027 роки;
про  затвердження  Положення,  структури  та  граничної  чисельності
працівників  Кропивницького  міського  центру  соціальних  служб;  про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  04  травня
2023  року  №  1546  «Про  реорганізацію  комунальних  некомерційних
підприємств»;  про  припинення  шляхом  ліквідації  КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА  «ТРЕСТ  ЗЕЛЕНОГО  ГОСПОДАРСТВА»
КРОПИВНИЦЬКОЇ  МІСЬКОЇ  РАДИ»; про  визнання  таким,  що  втратило
чинність,  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  28  травня  2024  року
№  1968  «Про  вступ  до  Всеукраїнської  асоціації  органів  місцевого
самоврядування  «Асоціація  об’єднаних  територіальних  громад»; про
перейменування  вулиці;  про  перейменування  Міської  централізованої
бібліотечної системи міста Кропивницького та затвердження Статуту у новій
редакції; про внесення доповнень до рішення Кропивницької міської ради від
27  лютого  2024  року  №  1838  «Про  затвердження  переліку  об’єктів
комунальної  власності  Кропивницької   міської  територіальної  громади,  які
підлягають  приватизації  протягом  2024-2025  років»; про  організацію
гарячого  харчування  учнів  початкових  класів  за  рахунок  субвенції
на  2024  рік;  про  перейменування  закладів  освіти; про  внесення  змін  до
рішення Кропивницької міської ради від 28 травня 2024 року № 1955 «Про
надання  дозволу  КП  «Електротранс»  Кропивницької  міської  ради»  на
придбання автобусів  на умовах надання фінансової  державної  підтримки»;
про регулювання земельних відносин.

Також  прийнято  проєкти  рішень  щодо  внесення  змін  до
галузевих програм та затверджено Статути деяких комунальних підприємств
міста.

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання
оголошено перерву.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

24 жовтня під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті та  прийняті наступні  рішення:  про  погодження  проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання «Про звіт  про виконання бюджету Подільського району у місті
Кропивницький за 9 місяців 2024 року»;  про погодження проєкту рішення
районної у місті ради «Про внесення змін до рішення Подільської районної
у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 20 грудня 2023 року
№  111  «Про  бюджет  Подільського  району  у  місті  Кропивницький  на
2024 рік» (код бюджету 1152860200)»; про виплату матеріального заохочення
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головам квартальних комітетів Подільського району міста Кропивницького
за жовтень 2024 року; про погодження проєкту рішення Подільської районної
у місті  Кропивницькому ради восьмого скликання «Про внесення змін до
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання  від  20  грудня  2023  року  № 112  «Про  затвердження  Програми
соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району
міста Кропивницького на 2024 рік» (зі змінами); про відрядження депутатки
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
Черкасської К.В. до м. Страсбурга (Франція);  про погодження кандидатури
С*  як  опікуна  над  повнолітньою  недієздатною  особою;  про  погодження
кандидатури П* як опікуна над повнолітньою недієздатною особою.

24  жовтня у  приміщенні  міської  ради  відбулася  робоча  нарада  з
обговорення  ситуації  з  працевлаштування  безробітних  та  внутрішньо
переміщених  осіб  (ВПО),  залучення  їх  до  проведення  громадських  робіт
відповідно  до  потреб  роботодавців,  замовників  даних  робіт,  протягом
2024 року.

Участь  взяли:  начальник  відділу  рекрутингу  та  взаємодії  з
роботодавцями  Кропивницької  філії  Кіровоградського  обласного  центру
зайнятості  Шевченко  Я.В.;  консультант  роботодавців  Кропивницької  філії
Кіровоградського  обласного  центру  зайнятості  Клюєнко  І.В.;  начальник
відділу праці  управління торгівлі  та  побутового обслуговування населення
департаменту з питань економічного розвитку Рибак М.А. 

За результатами наради вирішено зосередити зусилля у питаннях щодо
забезпечення  працевлаштування  безробітних  відповідно  до  потреб  ринку
праці, що розташовані на території Кропивницької територіальної громади,
залучення ВПО до громадських робіт та їх фінансування протягом 2024 року.

Діалог влади з народом 

24 жовтня відбувся  брифінг  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна.  Мова  йшла  про
готовність міста Кропивницького до опалювального сезону.

Усі  системи  теплозабезпечення  міста  перевірені  та  знаходяться  у
робочому  стані.  Цього  року  централізоване  опалення  забезпечуватимуть
21 котельня та ТЕЦ комунального підприємства «Теплоенергетик». 

Заклади охорони здоров’я та освіти міста готові прийняти теплоносій.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

24 жовтня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - мовний тюнінг «Збережемо наш скарб - рідну мову».
Під час заходу молодь переглянула відео про печерського літописця,

письменника  та  історика  «Нестор  Літописець.  Історія  України.  Загадки
історії». За допомогою презентації «Скорботний календар української мови»
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бібліотекарі нагадали про той тернистий шлях боротьби української мови за
право на існування.

Віртуальна  вікторина  «Вчимо  мову»  з  правопису,  граматики  та
стилістики  української  мови  додала  активності  та  зацікавленості  серед
учасників заходу, які перевірили свій рівень володіння рідною мовою.

Завершилася зустріч оглядом книжкової викладки «Мова нас єднає»;
№ 5 - медіаінспектор «Чому медіаграмотність важлива?».
Присутні дізналися про 10 цікавих ідей медіаграмотності. Під час гри

«Критикотики»  отримали  практичні  поради,  як  почуватися  безпечно  в
Інтернеті.  Огляд  літератури  з  книжкової  викладки  «Будь  критично
налаштованим»  навчив  присутніх,  як  захистити  себе  від  медійних
маніпуляцій. Усі учасники заходу отримали буклет «Будь медіаграмотним»;

№  12 - книжкова  мандрівка  «І  зачаровує  серця  пісенна  українська
мова».

Бібліотекарка склала рекомендаційний список літератури «Мова – то є
наша зброя». Юні користувачі мали змогу ознайомитися із книгами про мову,
які  є у фондах бібліотеки, взяли участь у поетичній композиції  «З рідною
мовою у серці», декламували вірші та вислови про українську мову.  Мали
можливість перевірити свої  знання з  рідної  мови, виконували різноманітні
завдання, проявивши свою ерудицію;

№ 14 - інформаційна година «Фільтруй інфу».
Під час заходу відвідувачі  бібліотеки були впевнені  у тому,  що вони

добре  володіють  інформацією  і  вміють  відрізнити  правду  від  фейків.
Після проходження тесту з медіаграмотності, вчилися орієнтуватися у мережі
Інтернет,  розвивати  критичне  мислення,  аби  вчасно  сказати  «стоп»
поширенню неправдивої інформації;

№ 15 - засідання мовного клубу «Джерельце».
Модератор  гуртка  –  Олена  Кулик  підготувала  цікаві  ігри  і  конкурси

на  знання  рідної  мови  «Плекаймо  рідну  мову».  Завдання,  які  виховують
почуття патріотизму, національну гордість,  глибоку повагу до рідної мови.
Також учасники клубу переглянули пізнавальне відео про День української
писемності.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


